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Verslag van de Wijkraadsvergadering van 27 september 2011 
 
Aanwezig Wijkraad: Hans D’haene (voorzitter), Liesbeth Groenewegen (secretaris), Ron 

Smolenaars, Tonco Tijdeman, Nel Zwaneveld (lid).), Simon Hogervorst 
 Marcel van de Lans (lid), Dennis Burgstra (politie), Jan van de Manakker 

(raadslid) 
Aanwezig gasten         Bert Tepper (politie verkeersadviseur), mevr,van Wel, mevr.van de Peet; me-

vr.Tijman (Bewoonsters van de A. Schweitzerlaan), J.Moerman (fietsersbond) 
Afwezig m.k.g:             Marina Hendriks (penningmeester), Riet Spanjaart (lid), Inge Breukelman (lid), 

Wim Catsman, Eva Magré  
Verslag                        Francis Ludding 
  
1.  Opening  

De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom.  
 
2. Vaststelling agenda  
Hiermee wordt de agenda vastgesteld. 
 
3. Wijkagent 

* Buurtvaders: De wijkagent Dennis Burgstra meldt, dat er aan de buurtvaders 15 jassen uitgedeeld 
zullen worden.. Per 3 oktober zullen ze de straat op gaan. Op 28 oktober zullen de buurtvaders fees-
telijk geïnstalleerd worden ( door de burgemeester?). Vanaf 17.30 uur is er inloop en om 18.00 uur 
start het programma. Het team bestaat uit 1 autochtone vader, een moeder en 13 Marokkaanse buurt-
vaders. Aangezien het een aparte organisatie is, is er deels een training door de politie en Joyce Ja-
cobs zal  zich bezighouden met het aanleren van enige communicatieve vaardigheden. 
*  Dennis zal eind oktober een Twitter opleiding volgen. 
*  Er is een voetstappen project opgestart om te proberen het aantal inbraken te verminderen. De 
politie zal een aantal voetstappen naar een woning neerleggen als er inbraakgevaar is, waarna zij 
zullen proberen de woning af te sluiten.  
*  Dennis Burgstra en Bert Tepper, (verkeersadviseur van de politie) zijn hier mede aanwezig om de 
snelheidslimiet zones van 30/50 km. toe te lichten. Bert stelt dat de wegbeheerder door de inrichting 
van de weg duidelijk kan aangeven of het een 30km of 50 km zone betreft. Het is ook van belang of 
het een stroomweg, een gebiedsontsluitingsweg of een erftoegangsweg betreft. In het HVVP beleids-
plan staat de omschrijving hoe het gebied er in de nabije toekomst uit gaat zien. De bussen van Con-
nexxion zullen alleen in de 30-km gebieden rijden. (De bushalte is niet opgenomen in het ontwerp van 
de A. Schweitzerlaan). Hierna ontstaat een levendige discussie over de wenselijke indeling van de 
weg. Bert zegt toe om de Wijkraad te adviseren. Marcel wil graag een kopie van het ontwerp.De pro-
jectleider van de Gemeente Haarlem is de heer A. Verduyn. 
 
4. Notulen van 30 augustus 2011 
De vergaderruimte voor de buurtvaders is voorlopig geregeld. 
Verslag wordt hierbij vastgesteld. 
 
5. Postlijsten: 
Geen op- aanmerkingen 
 
6. Mededelingen 

 De technische commissie van de VVE-woningen Fort Meerwijk heeft ingestemd met de ma-
nier van bevestigen van de Kerstverlichting voor het Leonardo da Vinciplein.. De firma Light 
2000 heeft de opdracht hiervoor gekregen en op 17 november hopen we het resultaat te zien. 

 N.a.l.v. het redactieverslag “mijn Schalkwijk”:, Simon vreest voor verlies van invloed van de 
wijkraad op de inhoud van de “eigen” pagina’s.  Paula zetelt echter  in de redactieraad, Zij 
bewaakt de redactionele vrijheid over de inhoud. We blijven allert ! 

WIJKRAAD  MEERWIJK 
     Leonardo da Vinci plein 73 

              2037 RR  HAARLEM 
            telefoon 0614962486 
        www.wijkraadmeerwijk.nl 
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Geen verdere op- aanmerkingen op deze bijlage. 
 
7. Aandachtspunten 2012. 

Het  Conceptprestatieplan voor 2012 is gepresenteerd door Dock. 
Wat betreft Meerwijk wordt uitgegaan van zeer lage toekomstverwachtingen, er is veel jongerenpro-
blematiek. Er is geen ruimte voor de oudere jongeren in het nieuwe wijkcentrum Meerwijk. Deze moe-
ten uitwijken naar Futurzz in Europawijk ( het vroegere Prisma). De wijkraad heeft daar bezwaar te-
gen. Er moet echter iets komen voor de jongeren van 15-18 jaar in de wijk.  
De grootste knelpunten liggen echter in Meerwijk-Noord. De aanwezige buurtbox zal meer activiteiten 
voor jongeren moeten organiseren, maar daar is nu niet voldoende menskracht voor. 
In het conceptplan wordt dit wel aangegeven, maar onze indruk is, dat veel aandacht gaat naar de 
Slachthuisbuurt en Parkwijk. Onze problemen zijn minstens even groot! 
Het speerpunt voor 2012  van de wijkraad zal zijn: Jongerenbeleid in Meerwijk. Dit zal in een volgende 
vergadering aan de orde komen. 
 
8. Werkgroepen. 
 

Werkgroep Communicatie. 
-     De deadline voor kopij voor de nieuwe wijkkrant is 7 november. 
-     Ron zal op de website links voor   Twitter, Hyves en Face-book plaatsen.                                                               
-     Het bezoekersaantal voor de website zal geregistreerd worden.  
-     Op You tube staan 2 links die verwijzen naar “Muziek in de wijk”. 
-     Foto’s van de buurtvaders en de burendag kunnen eveneens op de website geplaatst worden. 
 
Werkgroep Projecten: 
* Projecten in Schalkwijk worden opgeschort in verband met bezuinigingen. 
* Het grote winkelcentrum zal in fases gerenoveerd worden. 
* De school aan de Zwemmerslaan zal afgebroken worden.  
* Albert Schweitzerlaan: 

- In het kader van het ontwerp voor de herinrichting van de A. Schweitzerlaan is de heer Jaap 
Moerman van de fietsersbond uitgenodigd en aanwezig. 
 Op 7 juni zijn op het oostelijk gedeelte 5000 motor voertuigen geteld. Verder 1500 andere bewe-
gingen en 1000 fietsers. 

- Er wordt voor gepleit om het oostelijke gedeelte van deze laan in te richten als fietsstraat. Liever 
geen haakse parkeervakken, aangezien dit problemen oplevert voor fietsers bij het in- en uitrijden. 
Er moesten 19 parkeerplaatsen gecreëerd worden, hetgeen ten koste gaat van andere wegge-
bruikers.  

- Er is een CROW handleiding waarin diverse ontwerpregels voor het verkeer beschreven worden. 
- Een veiligheidsanalyse is niet gemaakt door de Gemeente. 
- OP 21 september  is er een inspraakavond geweest waar bewoners en de wijkraad bezwaar kon-

den maken tegen de huidige plannen. De bewoners zullen een handtekeningenaktie starten. 
- Er zal een officiële brief gestuurd worden aan de Gemeente. Marcel wil de tekst aanleveren, maar 

de brief zal door de wijkraad ondertekend  worden. 
 
Werkgroep Verkeer en Vervoer:  

- De voetgangersknipperlichten van de Zuid Tangent zijn vervallen. 
 
Werkgroep Schoon Heel en Veilig 
-     Een aantal punten van de lange lijst zullen onderhanden genomen worden. 
  
Werkgroep Natuur en Milieu 
-     Geen punten 
 
Multi Cultureel 

Bij het  50 jarig bestaan van de Boerhaavewijk werd een boekje uitgegeven: “Aan de rand van de 
polder”.Dit ligt in de wijkraadskamer. Als je het meenemen wilt. Noteer dan je naam. . 

 
10. Rondvraag:  

-     Nel meldt dat er in de nieuwe wijkkrant een foto staat van de oude wijkraad. 
      In het nieuwe nummer zullen de foto’s geplaatst worden die vandaag gemaakt zijn. 
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-     Als er afval in het water ligt kan het Hoogheemraadschap Rijnland gebeld worden.  
-     Het telefoonnummer staat in de wijkkrant. 
 
11. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.40 uur. 
 
De volgende vergadering van de Wijkraad vindt plaats op dinsdag 25 oktober a.s. om 19.30 uur 

in het wijkcentrum aan het Leonardo da Vinciplein 73. 

 
Actielijst:   (i.g.h. is in de gaten houden) 

2010 
5. Groene Wegje …….i.g.h. 
44. Vaste dag ophalen grof vuil ………i. 
 
2011 
1 Portieken  Braillelaan en M.L. Kinglaan, i. 
2 Artikel schrijven over de burendag en het aktiebord in het Jungpark.........................Ton 
3 Verkeer/vervoer: parkeerplaatsen naast het zebrapad L.D.V.plein opheffen 

                           bushalte M.L.KInglaan op betere plaats plannen…………………..Hans 
10    Bladkor venlijst naar de gemeente…………………………………………………….Liesbeth 
11   Looplijst maken voor de Schouw 2012……………………………………………….Hans/ Liesbeth 

 
    
 

    


